
 

 

 

Sobre las armas no enviadas a Ucrania.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por escrito, SOBRE las armas enviadas en el Buque de la Armada Española

Isaber a Ucrania.

Congreso de los Diputados, a 15 de mayo de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Parece  que  de  nuevo  asistimos  a  una  realidad  muy  diferente  de  la  que  el

Presidente del Gobierno Pedro Sánchez expuso. Todos recordamos como se

anunció a bombo y platillo, (y con una imprudencia manifiesta al poner en peligro

a  los  tripulantes  de  un  buque  de  la  Armada  Española  Isabel)  el  envío  de

blindados, vehículos ligeros y abundante munición junto a otras armas a Ucrania.

Pues bien, las autoridades y responsables Ucranianas denuncian que lo que

envía España no son los vehículos prometidos, sino munición pequeña y botas de

invierno. Los vehículos que iban en el Buque Isabel han vuelto a España, y Kiev

ya es consciente de que el Gobierno de España solo maneja bien el postureo y el

marketing vacío. Por esos hechos, preguntamos:

1.- ¿Por qué mintió el Presidente del Gobierno cuando dijo que enviaba vehículos

y  armamento  pesado  a  Ucrania  a  bordo  del  buque  Isabel  de  la  Armada
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Española? ¿Por qué lo hizo, además, poniendo en serio peligro a la tripulación

del buque Isabel?

2.-  Ante las quejas del  Gobierno ucraniano,  ¿admite el  Gobierno que no ha

enviado lo  que le  ha  pedido  Ucrania?  ¿Tiene previsto  el  gobierno enviar  el

armamento  solicitado por  Ucrania  en  algún momento?

3.- ¿Con qué criterios se han enviado armas, de qué tipo son, en qué cantidades

se han enviado y cuál es su estado?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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